

财经事务及库务局局长谈回购雷曼迷你债券建议
(只有中文)

2008年10月17日(星期五)

以下为财经事务及库务局局长陈家强今日（十月十七日）出席银行公会雷曼迷你债券专责小组会议后会见传媒的谈话内容：

财经事务及库务局局长：各位，我很欢迎银行公会的迷你债券专责小组接受了政府的提议，以市价估值回购迷你债券。我想强调，政府作出此项提议是希望在市场原则下帮助迷你债券的持有人，减低他们要等待漫长清盘程序所遇到的烦恼。因为现时有很多迷你债券的持有人，加上现时全球市场不稳定，我们希望银行方面可以尽早作出估价，让迷你债券持有人可以取得现有的价值。自从政府提出建议之后，我知道银行是很积极进行此事，并咨询了财务顾问及法律顾问的意见。很多银行花了很多时间来促成此事，所以我对银行公会能这么快就此事对政府建议作一个正面的响应，表示感谢。我觉得这项建议是能真真正正帮助到很多迷你债券的持有人。

记者：（要等到什么时间才可解决问题？）

财经事务及库务局局长：我们预期小投资者是很难自己去面对与迷你债券相关的清盘程序，因应此种涉及迷你债券的独特情况，政府希望银行能作出帮忙。

记者：投资者要等待多久才知道能收回多少金额？

财经事务及库务局局长：我有出席今日的会议，当中听取了财务顾问及法律顾问的意见，他们有讲解到整个程序。我相信银行方面当然会尽快进行此事，但大家都明白，当中是涉及估值及回购计划的安排等事宜，这些均需要时间。银行方面已尽了最大的努力去做这件事情，但当中的程序、如何估值及如何作出令投资者利益受到保障的建议，是需要时间的。

完